



Raskovec 50, 1360 Vrhnika

T: 04 576 30 03

F: 04 576 30 51

E: glavna.pisarna.gssv@mors.si

www.slovenskavojska.si

Številka: 8012-11/2024-1457

Datum: 26. 09. 2024

**Zadeva: Obvestilo o izvedbi niza vojaških vaj PRESKOK 24**

Zveza: 1. dopolnilo ukaza št. 603-1/2024-129, z dne 23. 4. 2024 za organizacijo in izvedbo niza vojaških vaj PRESKOK 24 (PSSV, št. 603-1/2024-341, z dne 3. 9. 2024).

V ponedeljek, **23. septembra 2024**, se je začel drugi del niza vojaških vaj PRESKOK 24 (v nadaljevanju: niz vaj). Niz vaj Slovenska vojska izvaja vsako drugo leto in je namenjen preizkusu celovitega delovanja sil Slovenske vojske. Prvi del je bil izveden v mesecu maju in juniju 2024. Drugi del se bo izvedel na celotnem ozemlju Republike Slovenije od 23. 9. do 11. 10. 2024, glavni del le tega se bo izvedel **od 1. 10. do 10. 10. 2024**. Sledil mu bo tretji del v mesecu novembru 2024.

Zaradi preizkusa celovitega delovanja sil Slovenske vojske se bodo dejavnosti povezane z drugim delom nizom vaj izvajale na celotnem ozemlju Republike Slovenije (na kopnem, v zračnem prostoru in teritorialnih vodah). Drugi del niza vaj se bo izvedel v obliki terenske vaje poveljstev in poveljniško štabne vaje. To pomeni, da se bodo na ozemlju Republike Slovenije postavila poveljniška mesta glavnih enot sil Slovenske vojske, preizkus celovitega delovanja pa se bo izvedel v obliki poveljniško štabne vaje s preigravanjem namišljenega scenarija. Kljub temu, da se bodo dejavnosti izvajale na celotnem ozemlju Republike Slovenije to ne bo bistveno motilo običajnega življenja v Republiki Sloveniji, saj bodo aktivnosti razpršene.

V sklopu niza vaj se bodo izvedle tudi posamezne povezane vaje, in sicer mednarodna vojaška vaja ZVEZDA TRIGLAVA 24, mednarodna vojaška vaja ZDRAVSTVENI ŠČIT 24 in vojaška vaja ZALIV 24. Te povezane vaje se bodo izvedle v obliki terenskih vaj enot. To pomeni, da se bodo določene dejavnosti izvajale v vojašnicah in vojaških poligonih Slovenske vojske, vpoklicanih zemljiščih in slovenskih teritorialnih in mednarodnih vodah.

Mednarodna vojaška vaja ZVEZDA TRIGLAVA 24 se bo izvedla na območju občin Bohinjska Bistrica, Železniki, Bled, Žirovnica, Radovljica in Tržič od 23. 9. do 11. 10. 2024. Na mednarodni vojaški vaji se bo izvedlo skupno usposabljanje iz gorniških veščin in gorskega bojevanja, na kateri bodo pripadniki Slovenske vojske z vključeno pogodbeno rezervno sestavo, sodelovali s pripadniki oboroženih sil Avstrije, Češke, Italije, Madžarske, Nemčije, Romunije, Severne Makedonije, Španije, Združenih držav Amerike in Združenega kraljestva Velike Britanije in Severne Irske ter Natovega centra odličnosti za gorsko bojevanje s sedežem v Poljčah (NATO MW COE). Na mednarodni vojaški vaji bo sodelovalo do 700 pripadnikov sil Slovenske vojske in oboroženih sil zavezniških držav.

Mednarodna vojaška vaja ZDRAVSTVENI ŠČIT 24 se bo izvedla na območju občine Nova Gorica, Postojna, Kranj in Bled od 23. 9. do 11. 10. 2024. Na mednarodni vojaški vaji se bo izvedlo skupno usposabljanje iz veščin in nalog zdravstvene zagotovitve, na kateri bodo pripadniki Slovenske vojske iz sestave vojaške zdravstvene enote z vključeno pogodbeno rezervno sestavo, sodelovali s pripadniki oboroženih sil Nemčije in Združenih držav Amerike.

Vojaška vaja ZALIV 24 se bo izvedla na območju občin Ankaran in Koper ter v teritorialnih vodah Republike Slovenije in mednarodnih vodah od 7. 10. do 10. 10. 2024. Na vojaški vaji se bo izvedlo usposabljanje posadke plovil sil Slovenske vojske in taktična vaja z bojnim streljanjem v mednarodnih vodah brez sodelovanja zavezniških oboroženih sil.

Lastniki zemljišč, kjer se bo vaja izvajala so bili pravočasno obveščeni za predajo zemljišča oziroma so podali soglasje za uporabo zemljišč.

Zaradi premikov pripadnikov Slovenske vojske in tujih oboroženih sil pred začetkom, med in po končani vaji, bo povečan promet vojaških vozil in avtobusov, kateri pa ne bo motil pretočnosti prometa.

Prosimo če o navedenih aktivnostih obvestite še vaše podrejene entitete, ki so v vaši organizacijski strukturi in so pristojne na omenjenih območjih.

S spoštovanjem.

Pripravil:  
major Marko Sajovic  
višji častnik za načrtovanje usposabljanja

Polkovnik  
Igor Šepec  
namestnik poveljnika sil SV

Poslano:

- GŠSV,
- naslovníkom po Prilogi 1.

Prilogi:

- Priloga 1: Seznam naslovníkov,
- Priloga 2: Karta obveščanje deležnikov.